



疫情之下 「糰」有关爱不间断 煤气公司向基层社群派赠逾 10 万只「爱心糰」

(2022 年 6 月 1 日) 为迎接端午佳节到来，煤气公司今年再度举行「万糰同心为公益」活动。尽管受疫情影响，共聚一堂的应节活动难以展开，但为基层社群送上节日问候和关怀的心意从未间断，煤气公司今年特意准备逾 10 万只「爱心糰」，联同各社福机构派赠予有需要人士，为他们增添喜悦气氛，欢度传统佳节。

「爱心糰」的派赠对象包括独居长者、「双老」之家、基层家庭，以及残疾人士、弱能人士、失明人士等弱势社群，他们也是疫情之下最需要关爱和支持的群体。为此，煤气温馨义工队还专门展开探访工作，尤其走访有独居长者或「双老」的家庭，除了问候他们生活近况、送上窝心暖意之外，还特意了解其煮食习惯，并提醒他们使用煤气炉具的安全事项，令他们生活得舒心、安心。

此外，煤气公司在践行企业社会责任的同时，亦不遗余力推广健康饮食和环保理念，每年的「爱心糰」也特别选用绿豆、红豆、栗子等有营素食作为馅料，务求令大家「食得开心」之余更要「食得健康」。

煤气公司始创于 2000 年的「万糰同心为公益」活动，举办至今已是第 22 年，累计向不同阶层的有需要人士送出超过 424 万只「爱心糰」，而这份关爱与支持，将会继续传承下去。

~完~

新闻相片：

相片一至四：



煤气温馨义工队近日到屋邨探望因疫情减少外出的长者，并送上「爱心糰」作慰问。

相片五至六：



煤气公司向不同受众派赠「爱心糬」，并祝他们节日安康。

新闻界垂询：

香港中华煤气有限公司

冯振超

助理总经理—企业事务

电话：2963 2578

图文传真：2516 7368

电子邮递：danny.fung@towngas.com